&)

Ao fwa VAR
SR VAR,

lanes (/ﬁﬂ N

FRNEN
/gfgwa% ;* b &3@%@

- G LNen gz; =450 M,oh % - JCOO Mpr
K(\& ”HQ J\Giﬁ &j‘wmdﬁ Cw Mﬁaﬁéﬁﬁ wheny a.=150mi+ b"“ Mﬁ‘aﬂ B

CL@@@A&‘ Lrow mave.)
Oc= ﬁ.c:;ifw,e 'Qﬁwx fgaéwwz

b= u
b e divtamce. imﬂﬁﬁﬁm

O T E—
[ Q=i5om, b=R0OM"

 aftbr=ct
3{7 (Gv 'Ho;"\} f;%( )
Jade cobik = Ao %

de o de LQL@_” '"”ﬁ/'asom‘%{awm_s_._.._._..____
dE’ C’ 4t o dt- N . C = “:Dﬁuof?f‘

e )5om lea ) 2000 ——
dt 7 Isomi U 250m] &Q@ w> HIow U8k )
oe o

hos:

o {rw;w% az” a. ﬁm w% ’7 50 m"/ﬁrj o
' ’W‘”‘.”""’"g

i
N M das%f:mc,& ga%@@ﬁ %& @@M_N W &S—‘D i bw‘-’
i Ao o Aods vl T % mﬁ éfw

. 75"5"@!%;% K he =
XK= 3%@ o

%%ﬁ,ﬁaw& +g ﬁ&wﬁgég,w%@ LA %a




V= vadius of swowball, VAR
SA= surdace area ofrnowball VAR,
A = diamten o meoald VAR




: ﬁg%—'*‘?v&i\mg:, S D -

b= dustonce behwenr (ﬂr‘mmw‘f bodloon 3\/:’%&.
B distance M‘wm O(dm_j."_.. 4 e
 ballusn) and | vm&
= dxs;%amce bdwm&q Q ba ﬁmﬂg o

 Glen o5 S4B 10f b(od=BoRt

f/r\d g%’ o fter & seconds’

After 2 seeondo, b(aD= b+ '5'@*/5}_25 = dqof
CRB@)= 0fs e = KROLF

Thiner coleloafieen ort valid betowae Ha)
o.,\&oaﬁ . @05 peoNe. of &i}f\%m‘?“ % peed

NS = /i b(&‘?ﬁh@ Y = J (ffo ) (GOFY- = 00088 = 4476

i BQ . b& o o
= 20 5% = 20\ o "’“ cgié m—« \>

% db _ ( Eﬁ& ﬂ( m ) WAL, (%?{g( b__%_%_ )

| The distane betwesn
badloon v mm‘m&w% @j‘




Ve et o rodeer,upe
¢ = distanee batweon m* f Odiett- Vf*&
= dustames betwegn Camena + laudyodyry

L CONST

Gweh b =. Gsm Wﬁ f“ 5me

iy

Il
>
SZL.

g:
€
ﬁ""
®
3
’_T'
&)
5

b _Find e when h=3mit
e @>a+ (3mi = IEYIE

1 5,9 3ml

ol i &sianw wu%wm &@m“”*

y - V= &?(‘WW&%W&PW&%@W

G\‘fﬁﬁ L\-— 5F 0., A m ML
[No%e \\«u@ &mk 7( v ofumction crf-i-:me., T fé) e -
;“\ﬁ{i é‘; w}/\&n hW="23mce . :
| \A‘;\f\@n h Srevy 3= (K st m_____x_f-:_l_ my

WPEC«M v ama




/\]oﬂf Cont & p ouute Lttt You showsd

if)ﬁ adnle %&Q gcm'é“&. bt dont wwrj
ahout purt . o

| EZLD ® (eont) o
S0 we howe ¢ _.mw% 10N %}@

Fe =X e . i
SO) e?z h3s (v‘ =P 2 “%Nﬂ% m"}\ _
N ] UQ “%'a,b {‘gﬁ , ‘%h& C‘iﬂj’u .fgfi é“’%ﬁﬁ_e E} ’{\ %’?}iﬁ éﬁ 5 'ﬁgﬁ Eel & * o

SN T
ACTE=A in S+ T ( . j 4.9 (yif\‘;‘\} PRNRT T
waw%omm\ “i'w v oo (o astowt)

e de _ T
“Yerandro-grangs é"%ﬁ L

Nowjgwm_wmm

kA o dh . 2radh
S e R -IRRIAEE

__I_’Md — o
-’\/M _g,(r,f}i‘ ‘/63”01 (Smi- D = -;/%u oo™ *5?%

A

” iﬁﬁ{» w. B P \ ;3 {\@7%&&2&% /}/0
it 5W\L (@ 4 f S 9w S

= 01R M= Bl +0.08T mh

= 00 23 we/g

The varke of Oi/\a./w%;a, i distapes behoeen
DA oo+ rochet (o NOLD. 0. Oig?)mg/\g \




